
لژیونرهای ایرانی در لیگ‌های مختلف فصل نسبتا خوبی 

را پشت‌سر گذاشتند و اخبار زیادی مبنی‌بر انتقال آنها به 

تیم‌های بهتر به گوش می‌رسد. با این حال درحالی که هنوز 

پنجره نقل‌وانتقالات در لیگ‌های مختلف همچنان باز است 

برخی از آنها تیم‌های جدید خود را انتخاب کرده و عده‌ای 

دیگر نیز مشغول مذاکره برای حضور در باشگاه جدید خود 

هستند. در این میان سرنوشت بازیکنانی همچون سردار 

آزمون و علیرضا جهانبخش همچنان نامشخص است و این 

دو ملی‌پوش ایرانی که مدت‌هاست از انتقال آنها به تیم‌های 

دیگر صحبت می‌شود درنهایت ممکن است در تیم‌های 

خود بمانند و فصل جدید را با همین پیراهن فعلی ادامه 

دهند. در ادامه نگاهی به وضعیت نقل‌وانتقالات لژیونرهای 

ایرانی تا این برهه از فصل نقل‌وانتقالات خواهیم داشت.

سردار آزمون
مهاجم ایرانی زنیت مدت‌ها تیتر اول رسانه‌های روسی بود و 

هر روز مقصد جدیدی برای این ستاره ایرانی معرفی می‌شد. 

آزمون فصلی عالی را در لیگ این کشور سپری کرد و به‌نظر 

می‌رسید حالا بهترین زمان برای جدایی او از این لیگ و 

حضور در کشوری دیگر است. اخبار پیشنهادهایی از میلان، 

ناپولی و حتی آرسنال هرروز در رسانه‌های مختلف منتشر 

می‌شد اما با گذشت هفته‌ها از این شایعات هنوز خبری 

از انتقال آزمون نیست. ناپولی مهاجم جدیدی به خدمت 

گرفت و میلان نیز ظاهرا با ابراهیموویچ برای ماندن به توافق 

رسیده است. در این شرایط شاید آزمون همچون سال‌های 

قبل پس از مدتی هیاهو برسر انتقالش دوباره در لیگ روسیه 

به فوتبالش ادامه دهد. فصل جدید این مسابقات نیز آغاز 

شده و او همچنان روند گلزنی خوبی دارد.

علیرضا جهانبخش
دو فصل کابوس‌وار برای وینگر ایرانی برایتون او را متقاعد 

کرد زمان جدایی‌اش از این تیم فرا رسیده است. گراهام 

پاتر، سرمربی تیم اعتقاد زیادی به او ندارد و جهانبخش 

نیز از نیمکت‌نشینی‌های پیاپی در این تیم خسته شده 

است. در ابتدای تابستان خبر تمایل آیندهوون و آژاکس 

برای خرید او به گوش می‌رسید اما پس از مدتی خبری از 

انتقال او نشد. آژاکس بعد از فروش حکیم زیاش به چلسی 

به‌ دنبال جانشینی مناسب برای این وینگ مراکشی است 

و جهانبخش که سابقه بازی در لیگ هلند را دارد می‌تواند 

گزینه‌ای بسیار خوب برای این تیم باشد. حتی در روزهای 

اخیر بحث انتقال قرضی او به آلکمار هم مطرح شده اما 

هنوز اتفاق تازه‌ای درمورد آقای‌گل سابق لیگ هلند رخ 

نداده و فعلا در تمرینات پیش‌فصل برایتون حضور دارد. او 

در بازی دوستانه با چلسی هم در ترکیب تیمش قرار نگرفت 

اما در نیمه دوم به میدان رفت.

مهدی طارمی
داغ‌ترین انتقال بازیکنان ایرانی در این فصل مربوط به 

مهاجم ایرانی ریوآوه است. عملکرد عالی او در نخستین 

فصل حضورش در فوتبال اروپا باعث شد تیم‌های بزرگی 

به‌دنبال خرید او باشند و حالا در آستانه انتقال به پورتو 

است. روز گذشته عکسی از او در فرودگاه لیسبون منتشر 

شد تا شایعه انتقالش به اسپورتینگ نیز مطرح شود اما 

ظاهرا به‌دلیل نبود پرواز مستقیم به شهر پورتو او مجبور 

شده از طریق لیسبون راهی این شهر شود. انتقال او به 

تیم قهرمان فصل پیش لیگ پرتغال مراحل پایانی خود را 

می‌گذراند و به‌زودی شاهد حضور او با پیراهن سفیدوآبی 

این تیم در میادین خواهیم بود. براگا و اسپورتینگ‌لیسبون 

دیگر مشتریان طارمی در این مدت بودند اما بازی در لیگ 

قهرمانان اروپا احتمالا اصلی‌ترین انگیزه او برای حضور در 

پورتو است و با درخشش در این تورنمنت می‌تواند به حضور 

در لیگ‌های بهتر هم امیدوار باشد.

سامان قدوس
قدوس تا پیش از انتقال به آمیان روزهای خوبی را در فوتبال 

سوئد سپری می‌کرد و به‌نظر می‌رسید یکی از بازیکنان 

آینده‌دار در فوتبال اروپا خواهد بود اما مشکلاتی که برسر 

انتقال نافرجامش به هوئسکا رخ داد باعث شد نتواند 

روند خوبش را ادامه دهد. محرومیت 4ماهه ازسوی فیفا و 

همچنین جریمه نقدی باعث شد تمرکز او کاملا به‌هم بریزد و 

نتواند فصل خوبی را در این تیم فرانسوی سپری کند. آمیان 

درنهایت به لیگ 2 سقوط کرد و بازیکن ایرانی این تیم حالا 

در این لیگ بازی می‌کند. در روزهای اخیر قدوس پیشنهاد 

خوبی از لیگ چمپیونشیپ دریافت کرده و ممکن است 

به‌زودی راهی انگلیس شود. برنتفورد که پیش از این نیز 

برای به خدمت گرفتن او تلاش کرده بود دوباره به‌سراغ این 

ملی‌پوش ایرانی رفته تا به کمک او بتواند به صعود به لیگ 

برتر امیدوارتر شود. قدوس در دوهفته‌ای که از شروع لیگ 

2 فرانسه گذشته در ترکیب اصلی آمیان حضور داشته اما با 

توجه به اخباری که رسانه‌های فرانسوی و انگلیسی منتشر 

کرده‌اند احتمال جدایی او و انتقالش به برنتفورد زیاد است.

مهرداد محمدی
دوقلوهای محمدی این فصل در فوتبال اروپا سرنوشت 

متفاوتی داشتند. میلاد در خنت بلژیک به بازیکن ثابت 

تیمش بدل شد و به‌همراه این تیم نایب‌قهرمانی لیگ را 

جشن گرفت. مهرداد اما در نخستین فصل حضورش در 

لیگ پرتغال با وجود عملکرد خوبی که در آوس داشت 

نتوانست مانع از سقوط تیمش به دسته پایین‌تر شود 

و حتی دستمزدش را نیز به‌صورت کامل از این باشگاه 

دریافت نکرد تا مجبور به فسخ قراردادش شود. او حالا در 

آستانه حضور در تیم العربی قطر است که به‌نوعی پسرفت 

در فوتبالش محسوب می‌شود. استاد دوحه قطر این خبر 

را تایید کرده که محمدی در حال مذاکره با العربی است تا 

راهی این باشگاه شود. این در حالی است که او مدتی پیش 

از دو تیم فرانسوی ازجمله سن‌اتین نیز پیشنهاد داشت اما 

معلوم نیست چرا حضور در لیگ قطر را انتخاب کرده است.

مجید حسینی
مدافع سابق استقلال در ترابزون‌اسپور روزهای نسبتا 

خوبی را سپری کرده و حالا پس از دو فصل حضور در این 

باشگاه ترکیه‌ای در آستانه حضور در سری A ایتالیا است. 

سمپدوریا مدت‌هاست شرایط او را زیرنظر دارد و مذاکراتش 

با ترابزون را آغاز کرده است؛ با این حال هنوز توافقی بین 

دو باشگاه صورت نگرفته است اما رسانه‌های ترکیه‌ای 

احتمال این انتقال را بالا می‌دانند و معتقدند ترابزون 

به‌زودی مدافع ایرانی‌اش را می‌فروشد تا با پولی که از این 

جابه‌جایی به‌دست می‌آورد نقاط‌ضعف خود را با خریدهای 

جدید برطرف کند.

اللهیار صیادمنش
دیگر بازیکن ایرانی حاضر در لیگ ترکیه در نخستین فصل 

حضورش در این کشور نتوانست انتظارات را برآورده کند 

و حالا در آستانه جدایی از فنرباغچه قرار دارد. این تیم 

ترکیه‌ای به‌تازگی مامه تیام، ستاره سابق استقلال را به 

خدمت گرفته و به‌نظر می‌رسد تصمیمش برای فروش مهاجم 

جوان ایرانی‌اش جدی است. چند تیم از لیگ دسته یک این 

کشور و همچنین ماریوپل اوکراین خواستار خرید صیادمنش 

هستند و بعید است او فصل بعد را در فنرباغچه سپری کند.

احسان حاج‌صفی
مدت‌هاست که رسانه‌های یونان از بازگشت احسان 

حاج‌صفی به لیگ این کشور خبر می‌دهند. این درحالی 

است که در داخل هم عنوان شده او گزینه جدی استقلال 

است. همچنین می‌گویند مدیران ترکتور هم تلاش می‌کنند 

او را نگه دارند اما اولویت حاج‌صفی بازی برای آریس 

سالونیکاست.

انتقال‌های انجام‌شده
رامین رضائیان، کریم انصاری‌فرد و سعید عزت‌اللهی 

بازیکنانی هستند که کار انتقال‌شان به تیم‌های جدید 

به پایان رسیده است و باید منتظر درخشش آنها با پیراهن 

باشگاه جدید بود. رضائیان در انتقالی خوب راهی الدوحیل، 

صدرنشین لیگ قطر شده و فرصت بازی در لیگ قهرمانان 

آسیا را دوباره به‌دست آورده است. کریم انصاری‌فرد نیز به 

لیگ یونان برگشت و فصل بعد را با پیراهن شماره 11 آ.اک 

آتن بازی خواهد کرد. انصاری‌فرد خاطرات خوبی از حضور 

در این کشور دارد و می‌تواند روزهای خوبی در المپیاکوس 

را این‌بار در آ.اک تکرار کند. سعید عزت‌اللهی نیز که در 

سال‌های گذشته یکی از استعدادهای خوب فوتبال ایران 

محسوب می‌شد و به تیم‌های پایه اتلتیکومادرید نیز راه 

یافت پس از مدتی حضور در فوتبال روسیه، انگلیس و 

حتی یوپن بلژیک حالا راهی وایله دانمارک شده تا شاید در 

لیگ نه‌چندان خوب این کشور بتواند فوتبالش را احیا کند.
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سرمربی سابق استوک‌سیتی در گفت‌وگو با تایمز: 

مسی می‌تواند در لیگ جزیره موفق باشد
لیونل مسی همان‌طور که گفته می‌شد دیروز در تست کرونای بازیکنان بارسلونا 

برای شروع تمرینات این تیم در فصل جدید شرکت نکرد تا شائبه جدایی او از جمع 

کاتالان‌‌ها قوت بگیرد. ستاره آرژانتینی این روز‌ها به خبر اول تمام رسانه‎های جهان 

تبدیل شده و همه از رفتن او از بارسا و پیوستن احتمالی‌اش به منچسترسیتی سخن 

می‌گویند. بااین‎حال هنوز هیچ‎چیز قطعی نیست و عد‌ه‎ای معتقدند این کار‌های او 

برای فشار بیشتر روی مدیریت کنونی باشگاه برای استعفاست اما از جلسه مسی با 

رونالد کومان، سرمربی جدید تیم نیز خبر‌های خوبی به گوش نمی‌رسد و شاید باید 

منتظر خداحافظی او با آبی و اناری‌‌ها پس از 20 سال باشیم. تونی پولیس، سرمربی 

سابق استوک‎سیتی و کریستال‎پالاس درباره حضور احتمالی مسی در لیگ جزیره 

با روزنامه تایمز گفت‌وگویی داشته که در ادامه می‌خوانید.

با توجه به شرایط بازی در لیگ برتر آیا فکر می‌کنید مسی می‌تواند در این لیگ 

موفق باشد؟ 

این سوالی است که بسیاری از هواداران فوتبال این روز‌ها می‌پرسند. شرایط بازی در اینجا 

کاملا متفاوت است. شاید او به آب‎وهوای سرد و مرطوب انگلیس عادت نداشته و همه اینها 

می‌تواند برایش دردسرساز باشد. حتی برخی می‌گویند بازی در ورزشگاه‌‌های انگلیس شرایط 

کاملا متفاوتی دارد و این سوالی است که درباره انتقال احتمالی مسی به منچسترسیتی 

پرسیده می‌شود که آیا او برای بازی در این کشور آمادگی لازم را دارد یا خیر؟ جواب من به این 

سوال مثبت است. او بازیکن فوق‌العاد‌ه‌ای است که توانایی‌‌های زیادی دارد و در انگلیس 

هم امکان تکرار آنچه در بارسا انجام داده را دارد.

اما با شرایط سنی و فیزیکی او تردید‌هایی در این زمینه وجود دارد.

یادم هست یک شب با پسرم مشغول تماشای گرم کردن تیم بارسا پیش از یک مسابقه بودیم. 

مسی در یک صحنه توپ را با قدرت به آسمان شوت کرد و سپس وقتی توپ به‎سمت زمین 

برگشت خیلی راحت آن را کنترل کرد. من و پسرم به همدیگر نگاه کردیم و متعجب بودیم. 

یک بازیکن معمولی توانایی این کار را آن هم به این راحتی ندارد. مسی بازیکنی سرسخت و 

قوی است که اگر بخواهد می‌تواند در مواقع لزوم کار‌های غیرممکنی انجام دهد. او به‎‏راحتی 

خودش یا هم‌تیمی‌هایش را در موقعیت گلزنی قرار می‌دهد و به نظر حتی در لیگی دشوار 

همچون انگلیس هم می‌تواند این درخشش خود را تکرار کند. 

پس درمجموع حضور او در لیگ برتر را اتفاق مثبت و خوبی برای این تورنمنت 

می‌دانید؟ 

اگر او راهی لیگ انگلیس شود اتفاق بزرگی برای فوتبال ما خواهد بود. پس از اتفاقاتی که 

در چند ماه گذشته رخ داده و شیوع این بیماری و مشکلاتی که برای فوتبال به‎وجود آورده 

است، حضور مسی می‌تواند شرایط فوتبال در این لیگ را بهتر کند. تصور کنید حضور این 

بازیکن در زمین تیم‌‌هایی چون برنلی، شفیلدیونایتد یا برایتون چقدر می‌تواند جالب باشد 

و سطح مسابقات را بالاتر خواهد برد.

مصاحبه  روز نگاهی به آخرین وضعیت نقل‌وانتقالات لژیونرهای ایرانی

و جهانبخش در خانه اول، طارمی در لیگ قهرمانان سردار 
سیامک خاجی

  روزنامه‌نگار

گزارش آخرین عملکرد و دستاوردهای مهم
صنعت بیمه بر مدار رضایت، عقلانیت و تسهیل‌گری

صنعت بیمه کشور در سال‌های اخیر فرازها و فرودهای بسیاری را 
پشت‌سر گذاشته است که در واقع ذات تمامی نهادهای حافظ و 

نگهبان ریسک در جهان است. 
از یک‌سو دشواری‌ها و اثرات زیان‌بار تحریم‌های مستقیم و غیرمستقیم 
و از سوی دیگر همراهی با نوسانات بازار داخلی تولید و خدمات، این 
صنعت را با چالش‌هایی روبه‌رو کرده که خوشبختانه با اتخاذ تدابیر 
هوشمندانه و راهکارهای فنی از این بحران‌ها سربلند بیرون آمده است. 
در چنین شرایط دشواری، صنعت بیمه با تکیه بر نیروهای توانمند 
و مبتکر و با بهره‌گیری از ابزارهای نوین نظیر استارتاپ‌ها به افزایش 
مزیت محصولاتش اندیشیده که نمود آشکار آن میزان رشد در صدور 
بیمه‌نامه‌هاست که افزایش ضریب نفوذ بیمه را در کشور به دنبال 

داشته است. 
هرچند مولفه‌های مهم اقتصادی و شاخص‌های جهانی کسب‌وکار در 
کندی روند بیمه‌گری در ایران چندان بی‌اثر نبوده اما با رشد صنعت 
در کشور و وضعیت مناسب آن در منطقه خاورمیانه از به بار نشستن 

تلاش‌های اهالی این صنعت حکایت دارد. 
متاسفانه همه‌گیری ویروس کرونا و تعطیالت مجلس در اواخر سال 
گذشته و تغییر نظام خانه ملت در سال جاری، تصویب لایحه مهم 
»تاسیس صندوق بیمه همگانی حوادث طبیعی« را به تاخیر و تعویق 
انداخته اما درخشش صنعت بیمه در آوردگاه بزرگ کرونا، نگاه مثبتی 

را در ارکان حاکمیت و جامعه، پدید آورده است. 
دستاوردهای چشمگیری نظیر استقرار حاکمیت شرکتی، فراهم‌سازی 
بستر خودکنترلی در شرکت‌ها، بهبود نظام نظارتی، تسویه خسارت‌های 
بزرگ و کمک مالی به وزارت بهداشت با‌ انگیزه حمایت از کادر درمان و 
تسهیل و مساعدت در ارائه خدمات بیمه اتومبیل و درمان و زندگی به 
بیمه‌شدگان و بهره‌برداری از طرح‌های نوین بیمه‌ای از عزم این صنعت 

برای توسعه اقتصادی خبر می‌دهد. 
خوشبختانه در شرایط سخت معیشتی و بنگاه‌های اقتصادی و همچنین 
کسری بودجه بسیاری از دستگاه‌های حاکمیتی و صنایع تحت‌پوشش 
آنها، صنعت بیمه با اجرای طرح عظیم بخشودگی جرایم بیمه‌ای خود 
را به‌عنوان یکی از مسئولیت‌پذیرترین نهادهای پولی و مالی مطرح 
کرد و علاوه‌بر ایفای نقش اجتماعی خود در راستای تامین امنیت و 

تضمین آرامش جامعه قدم بزرگی برداشت. 
آنچه در پی می‌آید تنها بخشی از خدمات صنعت بیمه است که تقدیم 
می‌شود و امید است با برنامه‌ریزی‌های هدفمند و نگرش منطقی 
کارگزاران این صنعت در جهش تولید و گشایش اقتصادی، نقش 

موثرتری را در آینده‌ای نزدیک، ایفا کنیم.

اقدامات انجام‌شده
1- حذف نسخه فیزیکی بیمه‌نامه شخص ثالث در راستای اهداف 
دولت الکترونیک، اقتصاد هوشمند و کاهش مراجعات بیمه‌گذاران 

به شرکت‌های بیمه
2- تصویب و اجرای آیین‌نامه احرازصلاحیت حرفه‌ای کارکنان کلیدی و 

عملیاتی موسسات بیمه )شماره 90( که سبب ارتقای توان تخصصی و 
کارشناسی مدیران کلیدی شرکت‌های بیمه شده است. 

3- انعقاد قرارداد مازاد خسارت حوادث فاجعه‌آمیز )CAT( در رشته‌های 
آتش‌سوزی، مهندسی و پول در صندوق برای 12 شرکت بیمه رازی، 
آرمان، دی، کوثر، میهن، سرمد، سامان، تعاون، سینا، کارآفرین، معلم و 
تجارت نو با راهبری بیمه مرکزی و با سقف تعهد 20هزار میلیارد ریال 
در هر حادثه که در ارتباط با سیل اوایل امسال پشتوانه بسیار خوبی 
برای شرکت‌های مذکور بود. با انعقاد این قرارداد و قراردادهای مشابه، 
ضمن ارائه پوشش مستقیم و اتکایی موردنیاز ریسک‌های بزرگ کشور 
که پیش‌تر قسمت اعظم آن به خارج از کشور واگذار می‌شد، صنعت 
بیمه کشور به راهبری بیمه مرکزی در اسرع وقت نسبت به پرداخت 
خسارات این‌گونه ریسک‌ها اقدام کرده است که به‌طور نمونه می‌توان 
به خسارت سیل ابتدای سال 1398 کشور اشاره کرد که با توزیع 
بهینه ریسک توسط بیمه مرکزی، از ورشکستگی شرکت‌های بیمه 

نیز جلوگیری شده و خسارات تحت‌پوشش نیز پرداخت شده است. 
4- ارائه مجوز صدور بیمه‌نامه و مشارکت در پوشش بیمه‌ای بسیاری از 
ریسک‌ها و پروژه‌های عملیاتی و زیربنایی مانند: پالایشگاه‌های نفت 

و گاز، پتروشیمی، نیروگاه‌ها و هواپیما 
5- راه‌اندازی و تقویت سامانه نظارت و هدایت الکترونیکی صنعت بیمه 

موسوم به سنهاب
6- اعطای مجوز تخصصی به شرکت‌های بیمه »خاورمیانه« و »باران« 

با تمرکز بر صدور بیمه‌های زندگی
7- راه‌اندازی مرکز پاسخگویی تلفنی چهار شماره‌ای 2342

8- گنجاندن 115 مطلب بیمه‌ای در کتب درسی دانش‌آموزان
9- ارائه طرح تاسیس صندوق بیمه حوادث طبیعی

10- طراحی و راه‌اندازی سامانه یکپارچه نظارت بر بیمه‌های باربری 
11- طراحی و راه‌اندازی سامانه یکپارچه نظارت بر بیمه‌های آتش‌سوزی 
12- اعمال بیش از هشت مرحله بخشودگی حق بیمه مربوط به 
موضوع بند )ب( ماده 24 قانون بیمه شخص ثالث )جرائم صندوق 
تامین خسارت‌های بدنی( درخصوص انواع گروه‌های خودرویی در 
راستای حمایت از اقشار آسیب‌پذیر، پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی 

و ترویج فرهنگ بیمه
13- جلوگیری از حمل کالای قاچاق و اجرای قوانین و مقررات ستاد 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز با ثبت و تبادل اطلاعات بیمه مسئولیت 
حمل‌ونقل داخلی فیمابین بیمه مرکزی و سازمان راهداری و حمل‌ونقل 

جاده‌ای 
14- پرداخت مبلغ 28.000 میلیارد ریال به مراجع درمانی در جهت 

کمک به مقابله با شیوع بیماری کرونا 
15- پرداخت مبلغی بالغ بر 1972 میلیارد ریال توسط شرکت‌های 
بیمه به خسارت‌دیدگان حادثه سیل اوایل فروردین ماده 1398 و 
اواخر اسفندماه سال 1397 بابت تعداد 105.435 خسارت اعلامی
16- تسهیل ارائه خدمات بیمه‌ای به زائرین اربعین حسینی و حمایت 

معنوی از این حرکت بزرگ شیعی در جهان اسالم

17- تصویب و اجرای آیین‌نامه گزارشگری و افشای اطلاعات موسسات 
بیمه )آیین‌نامه شماره 88( 

18- تصویب و اجرای آیین‌نامه حاکمیت شرکتی در موسسات بیمه 
)آیین‌نامه شماره 93( به‌منظور ارتقای شفافیت در شرکت‌های بیمه 
19- برنامه‌ریزی برای ایجاد سازوکارهای لازم برای عرضه ضمانت‌نامه‌های 
مورد نیاز بخش تولید توسط موسسات تضمین و تنظیم پیش‌‌نویس 
آیین‌نامه اجرایی بند »الف« ماده )9( قانون حداکثر استفاده از توان 

تولیدی و خدماتی کشور
20- توسعه بیمه‌های اعتبار برای پوشش ریسک فروش اعتباری 

کالاهای تولیدی داخل 
21- توسعه پوشش بیمه کیفیت محصول و سایر مسئولیت‌های مرتبط 

با بخش تولید 
22- در دستور کار قرار گرفتن ایجاد مرکز ملی مدیریت ریسک و ارائه 
خدمات آموزشی و مشاوره‌ای در زمینه مدیریت ریسک به بخش‌های 
تولیدی به‌منظور ایجاد شناخت و نهادینه شدن امر مدیریت ریسک 

در فرآیندهای تولیدی  
23- ابلاغ چارچوب شرایط عمومی »قرارداد بیمه مسئولیت تولید‌کننده 
محصول« به کلیه شرکت‌های بیمه در راستای اجرای ماده )9( قانون 
حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی کشور و حمایت از کالای 

ایرانی 
23- ابالغ مصوبه شورای عالی بیمه درخصوص تسری آیین‌نامه‌های 

مصوب شورا به مناطق آزاد تجاری 
24- اصالح و ابالغ آیین‌نامه کارگزاری )دلالی( رسمی بیمه مستقیم 

)آیین‌نامه شماره 92/2(
ع  25- ابالغ اصلاحیه دستورالعمل نحوه تعیین خسارت موضو
تبصره‌های 3و 4 ماده »8« قانون بیمه اجباری خسارات وارد شده 
به شخص ثالث در اثر حوادث ناشی از وسایل نقلیه – مصوب 1395
26- اصالح و ابالغ شرایط عمومی بیمه مسئولیت مدنی کارفرما در 

قبال کارکنان شورای عالی بیمه )آیین‌نامه شماره 98(
27- ابالغ آیین‌نامه نحوه وصول، تخفیف یا بخشودگی جریمه موضوع 
بند »ت« ماده )57( قانون بیمه اجباری خسارات وارد شده به شخص 
ثالث در اثر حوادث ناشی از وسایل نقلیه مصوب 1395- با استناد به 
مصوبات جلسه 98/06/13 شورای عالی بیمه منضم به موافقت وزیر 

محترم امور اقتصادی و دارایی 
28- اصلاح و ابلاغ آیین‌نامه بیمه‌های درمان )آیین‌نامه شماره ۹۹( 

29- اصالح و ابالغ شرایط عمومی بیمه‌نامه مسافرتی اتباع خارجی 
متقاضی ورود به جمهوری اسالمی ایران )آیین‌نامه شماره 77/1( و 

تعرفه حق بیمه آن 
30- اصالح و ابالغ آیین‌نامه تنظیم امور ارزیابی )آیین‌نامه شماره 

)85/1
31- تصویب نمونه صورت‌های مالی موسسات بیمه - در جلسه مورخ 

1398/9/27 شورای عالی بیمه 
32- ابالغ سهم علی‌الحساب شرکت‌های بیمه از مبلغ 3000 میلیارد 

ریال موضوع بند الف تبصره 10 قانون بودجه سال 1399 کل کشور 
33- تصویب دستورالعمل موضوع تبصره یک ماده )12( اساسنامه 
سندیکای بیمه‌گران ایران به‌منظور ایجاد فضای عاری از تخلف از 
ضوابط و مقررات حرفه‌ای و صنفی و افزایش کارایی و بهبود کمی و 
کیفی فعالیت اعضای سندیکا و رسیدگی به تخلفات احتمالی آنان 
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3233تعداد کل شرکت‌های بیمه
12641317تعداد شعب بیمه

مجموع تعداد نمایندگان بیمه فعال 

)جنرال و عمر(
7113279633

3517541215تعداد نمایندگان بیمه عمر )فعال(
832996تعداد کارگزاران بیمه )فعال(

466765تعداد ارزیابان خسارت بیمه ای )فعال(

66تعداد دفاتر ارتباطی 


